

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ТРЕТЬ РОССИЯН ИМЕЕТ АВТОМОБИЛИ

Лишь у одной трети россиян в личном пользовании есть автомобиль. Как показывает опрос, машины нет у 64% жителей страны. Среди владельцев авто преобладают владельцы отечественных автомобилей, которых 30%. Хозяева иномарок составляют шесть процентов опрошенных. Отвечая на вопрос, должно ли правительство способствовать или препятствовать производству иномарок в России, 35% россиян сказали, что кабинет министров должен создать благоприятные возможности для сборки иномарок у нас в стране.

СОВМЕСТНЫЙ КОСМИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ

Европейское (ESA) и американское (NASA) космические агентства изучают варианты сотрудничества для посадки беспилотного зонда на спутнике Юпитера — Европе.

Чиновники в Вашингтоне и Париже хотят развить грандиозный успех американско-европейской миссии "Кассини", одним из ярких моментов которой стала посадка космического зонда на спутник Сатурна — Титан. Детали возможной миссии только намечаются. Их должна проанализировать совместная рабочая группа двух агентств. Самый заманчивой вариант действий для аппарата — посадка и выпуск специального устройства, которое смогло бы протопить многокилометровую толщу льда, чтобы добраться до гипотетического водного океана и попытаться найти там микроорганизмы. Если соглашение будет достигнуто, миссия стартует после 2016 года.

"НАДУВНОЙ БЕТОН" БЫСТРОГО ПРИГОТОВЛЕНИЯ

Британские ученые разработали бетонный бризент, который позволяет создавать необычные убежища и укрытия в местах стихийных бедствий или на театре военных действий.

Он совмещает в себе достоинства двух видов быстрозоводимых строений: лёгкость транспортировки и монтажа палатки с высокой прочностью и долговечностью сборных домиков. В транспортном состоянии это убежище представляет собой "сумку" весом 230 килограммов. Она сделана из ткани, пропитанной цементом, с внешней стороны которой имеется ещё один слой — удерживающий воздух. В сумку добавляются воду и потом надувают её. В результате получается отличное укрытие. Площадь его пола составляет 16 квадратных метров. Через 12 часов "бетонный бризент" высыхает — здание готово к использованию. При этом его свод получается очень прочным, несомтря на относительно небольшую толщину. Стоимость новинки при условии серийного производства оценена в 2100 долларов.

ЖИЗНЬ ВО ЛЬДАХ ОТЫЩЕТ РОБОТ?

Специалисты университета Карнеги Меллона провели испытания робота Nomad на замерзшем озере. Этот вездеход предназначен для самостоятельного исследования Антарктиды. Nomad уже бывал в Антарктике, где искал следы метеороитов. Теперь инженеры переоборудовали его для поиска микроорганизмов в поверхностном льду континента. Это часть проекта по исследованию диапазона выживания микробов на нашей планете. Предполагается, что вскоре Nomad отправится в Антарктику для длинного самостоятельного рейса через континент. Машина будет брать пробы льда и анализировать микроорганизмы в них.

По сообщением информантов.

ГОСТЬ ОРЛА

Супермен с собачкой

Актёр Александр Балуев сыграл множество суперменов, настоящих мужчин — сильных и бесстрашных. Но многим больше всего задал в душу его глухонемой Герасим из гримовского фильма "Му-Му". В этом образе есть не только богатая харизма, но и обволакивающая доброта и какая-то переличатая тайна: то светлая и греющая, то мрачная и тревожная. И всё это Балуев передал без единого слова. Всё читалось в глазах, жестах, походке...

Как молил Герасим вздорную барыню отдать за него дворовую девушку Татьяну, словно у самого всемогущего и щедрого неба счастья просил! Как плакал, прощаясь с любовью, в самый пиковый момент этой любви!

— Трудно было всё время молчать? — спрашиваю актёра.

— Мне — нет. Я вообще люблю молчать. Мне, скорее, труднее говорить.

Мы идём по заснеженному, наполненному пронзительной тишиной пространству родовой усадьбы Толстых Никольское-Вяземское. Сюда А. Балуев приехал на несколько часов вместе со своими коллегами-актёрами М. Порошиной и А. Феклистовым по приглашению директора музея-усадьбы Ю. Никольского. Отыгран спектакль в Туле. Следующий этап — Орёл. Плотный и выматывающий график антрепризы всё-таки оставляет время для души...

— Тут места толстовские, но я всё же сверну на Тургенева. Как вы относитесь к фильму "Му-Му"?

— Знаете, и в литературе, и в кино есть пометы, которые любому знакомы. Эту историю про человека с собачкой знают все, даже нынешнее поколение, которое Тургенева практически не читает.

— Ну для вас-то это, наверное, не больше, чем история "про человека с собачкой"?

— Конечно. В ней заложена народная душа. Вот говорят: загадочная русская душа. Я счастлив, мне повезло, что я попробовал и мне удалось немножко расшифровать, что это такое. И, может быть, для самого себя понять, что в этой



сделать обобщения, которые на сегодня очень точны.

Актёры, бывает, говорят: "Да я и не смотрел фильм, в котором снялся". Балуев смотрел "Му-Му" и на премьере, и по телевизору. "Му-Му" — очень красивый, очень талантливый и очень русский фильм. Потому, наверное, наше драгоценное центральное телевидение (ненавидящее всё русское в хорошем его проявлении) показало его всего один лишь раз.

Хвалю себя, что записала фильм на видео, и имею возможность иногда пересматривать, смаковать эти чарующие

пейзажи, замечательную актёрскую игру, восхищаться мастерской работой команды во главе с режиссёром, которому удалось славы хватить бы тех нескольких рекламных роликов банка "Империал". Жив ли тот банк? Не знаю и не хочу знать. Но гримовские мини-шедевры нисколько не блекнут в памяти.

— Как вам работало с Грыммовым? — спрашиваю Александра Балуева.

— Юра довольно экспрессивный человек, с безудержным темпераментом. Но на деле это никак не отражалось.

— А кто — вы или режиссёр — придумал "остричь" Герасима, когда барыня не позволила ему жениться на героине Елены Кориковой?

— Юра придумал, чтобы ввести в повествование нотку вызова, эпатажа. А вообще, это было, так сказать, естественное состояние моей головы. Я в это время снимался в Аме-

рике вот в таком почти лысом виде.

— И то, что Герасим падает в воду, выходя из лодки, после того, как утопил Му-Му, тоже гримовская находка?

— Вот это была случайность.

— Слава случаю! В этом месте фильма даже суровые мужчины плачут — сама видела.

— Я не думал, когда выходил на берег, что там так глубоко. А тут ещё лодка покочу-

— Значит, вы на верном пути. — Наверное. Чувствую, что да. — Вы гармоничный человек? — Стремлюсь к этому. Правда, быть в гармонии с людьми намного тяжелее, чем быть в гармонии с природой. Но я стараюсь.

Ангела САЗОНОВА.

с поличным при получении взятки. Очень скоро он даже написал заявку с повинной, в которой признался, что данный случай в его практике не единственный: взятки он вымогал и получал систематически. Косвенным доказательством этого служат золотые часы врача, новенький "Ниссан" и несколько квартир. При этом его официальная зарплата — 2200 рублей! Кстати, в своей официальной бухгалтерии врач даже не фиксировал выдаваемые им разрешения, а их номера выдумывал.

В отношении заместителя главного санитарного врача возбуждено уголовное дело по статье 290 Уголовного кодекса "Получение взятки". Ему предъявлено обвинение. Следствие продолжает.

Информантство "Орловской правды".

КРИМИНАЛ

Взят с поличным

Сотрудниками управления по борьбе с организованной преступностью при получении взятки с поличным задержан заместитель главного врача центра санэпиднадзора города Орла.

В управление по борьбе с организованной преступностью обратилась с заявлением одна из орловских предпринимательниц.

Тридцатичетырёхлетняя женщина занимается продажей живой и мороженой рыбы. Она пожаловалась оперативникам, что заместитель главного санитарного врача требовал у нее взятку в размере тысячи рублей. За это врач обещал оформить ей разре-

шение на право торговли рыбой на рынках города на 2005 год. Причем эта тысяча рублей — "для начала", с тем чтобы впоследствии платить ему даже еще и еще. Со слов женщины, врач собирал с предприниматель по 500 рублей в месяц в качестве своеобразной подати.

В результате тщательной отработки полученной информации 56-летний заместитель главврача был задержан

ние субсидии на приобретение жилья деньги в сумме десять тысяч рублей.

Спустя десять дней им было получено еще двадцать тысяч рублей, которые он затем разделил со своей коллегой.

В ходе осмотра места происшествия в служебном кабинете специалистов управления по делам миграции у одного из задержанных были изъяты деньги в сумме десяти тысяч рублей.

По данному факту прокуратурой области возбуждено уголовное дело по ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Информантство "Орловской правды".

Новое разоблачение

Сотрудники управления Федеральной службы безопасности по Орловской области и управления по борьбе с организованной преступностью задержали двух работников управления по делам миграции УВД области при получении взятки. Об этом сообщает пресс-служба УВД Орловской области.

В ходе проведения совместных оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что еще 7 марта 2005 года один из задержанных у здания Дворца спорта "Орлэкс" получил от переселенца Б. в качестве взятки за выделе-

АКЦИЯ

Сказочный мир

В этом году отмечается 200-летняя годовщина со дня рождения известного детского писателя Г. Х. Андерсена. В связи с этим в Орловском колледже искусств и культуры прошла акция под названием "Сказочный мир", на которую были приглашены воспитанники областного реабилитационного центра для несовершеннолетних и ребята из детского клуба "Арион". Организатором акции выступил областной центр молодежи "Полет" при участии студентов из орловской областной организации "Ассоциация студенческих подотрядов". В роли режиссёров выступили студенты 3-го курса факультета постановки

Яна ГОРЬ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Фонд имущества Орловской области сообщает, что победителями конкурса по поставке продовольственных товаров для нужд стационарных учреждений управления социальной защиты населения администрации Орловской области, состоявшегося 10 марта 2005 года, признаны:

Table with 4 columns: № п/п, Наименование организации, Город, Сумма контракта, руб.

Афиша выходного дня

ТЕАТРЫ

ОГАТ им. И. С. Тургенева 19 марта. А. Островский. ДОХОДНОЕ МЕСТО. Комедия с одним антрактом. 18.30.

20 марта. Эдуардо де Филиппо. ЧЕЛОВЕК И ДЖЕНТЛЬМЕН. Комедия в двух действиях. 18.30.

"Свободное пространство" 19 марта. Э.Шмитт. ОСКАР И РОЗОВАЯ ДАМА. Спектакль в письмах. 18.00.

20 марта. Д. Лондон. БЕЛЫЙ КЛЫК. Спектакль для детей. 12.00.

20 марта. А. Чехов. ДОКТОРА!!! Три шутки в один вечер. 18.00.

"Русский стиль" 19 марта. Н. Лесков. ГРАБЕЖ. Комедия в 2 действиях. 18.00.

20 марта. ЦИРК ПРИНТИНГРАМ. Сказка. 11.00.

20 марта. Д. Патрик. КАК ПРИШИТЬ СТАРУШКУ. Комедия в 2 действиях. 18.00.

КИНО

Кинотеатр "Победа" 19, 20 марта. "ЗАЛОЖНИК". Криминальный экшн. США. 18.30, 20.30.

Кинотеатр "Современник" 19, 20 марта. "ПОЛЕТ ФЕНИКСА". Приключения. США. 13.00, 17.30. "БОЙ С ТЕНЬЮ". Остроумный боевик. Россия. 19.30.

ВЫСТАВОЧНЫЕ ЗАЛЫ

Областной выставочный центр Выставка произведений орловских художников.

Орловский музей изобразительных искусств "Страна утренней свежести" (выставка декоративно-прикладного искусства Кореи). С 10.00 до 18.00.

Фонд Орловского государственного академического театра им. Тургенева

Фотовыставка орловской художницы Валентины Павловой "Пейзажи Орловщины".

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ!

Областное государственное учреждение «Орёлгосзаказчик» доводит до сведения:

согласно «Правилам по охране дорог и дорожных сооружений» и в соответствии с постановлением коллегии администрации области № 35 от 10.03.05 г. «О мерах по сохранению территориальных автодорог от разрушений в весенний период 2005 года»

с 28 марта по 10 мая 2005 года по территориальным автодорогам Орловской области вводится режим движения транспортных средств с ограничением общей максимальной массы свыше 8 тонн.

Разрешён проезд без ограничения следующим автотранспортным средствам: — рейсовым пассажирским автобусам; — специализированным автомобилям, перевозящим ГАЗ, ГСМ, ПОЧТУ, МЕДИКАМЕНТЫ, МОЛОКО, МУЗЫКУ И ДР. СКОРОПОРТАЦИЯСЯ ПРОДУКТЫ.

Для получения пропуска необходимо представить следующие документы:

- письмо-заявку с указанием марок транспортных средств, государственных регистрационных номерных знаков, маршрутов движения, сроков перевозки;
— обоснование необходимости безотлагательной перевозки грузов в период временного ограничения (копии договоров, другие основания);
— документы, подтверждающие принадлежность автомобиля.

Выдача пропусков будет проводиться с 23 марта 2005 г. Режим работы: ежедневно с 10 до 13 часов, кроме выходных. Информация может быть запрошена по адресу: г. Орёл, ул. МОПРА, 42, ОГУ «Орёлгосзаказчик». Телефон 77-13-84.

Администрация города Орла СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА 18 апреля 2005 года

по адресу: г. Орёл, Пролетарская гора, 1, каб. 425, в виде открытых торгов по размещению сети нестационарной мелкорозничной торговли, летних кафе на территории города Орла. С предлагаемыми местами дислокации нестационарных объектов мелкорозничной торговли можно ознакомиться по вышеуказанному адресу или по телефону: 76-47-50, 76-27-42, 47-51-96.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

- заявку на участие в конкурсе, проектное решение размещения нестационарного объекта мелкорозничной торговли, копии учредительных документов и копия документов о государственной регистрации (для юридического лица) или копии свидетельства о государственной регистрации гражданина в качестве индивидуального предпринимателя (для индивидуального предпринимателя);
Заявки на участие в конкурсе принимаются со дня опубликования объявления в печать.

Последний срок подачи заявки — день, предшествующий проведению конкурса (17 апреля 2005 года). Заявки принимаются по адресу: г. Орёл, Пролетарская гора, 1, каб. 425. Тел. 47-51-96, 76-47-50.

ВРАЧ Т. А. БАРАНОВА квалифицированным массажем ИЗЛЕЧИВАЕТ

грыжи дисков, сколиозы 1—4-й степени, бронхиты, бронхиальную астму, энурез, заикание, эндометриоз, навязчивые мысли, страхи.

Прием по адресу: г. Орёл, пер. Строительный, 1. Телефоны: 47-18-42 (15—18час.), 42-66-89 (после 20 час.).

ГОУ ВПО «ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ТОРГОВЛИ»

проводит конкурс по выбору строительной организации для проведения капитального ремонта студенческого общежития.

Для всех участников определены обязательные условия.

- 1. Форма оплаты — безналичный расчет.
2. Авансовый платеж — в размере, не превышающем 20% от сметной стоимости.
3. Окончательный расчет — согласно акту приема выполненных работ.
4. Материалы и оборудование — подрядчика.
5. Смета стоимости работ.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе — до 10 апреля 2005 года.

С условиями конкурса можно ознакомиться по адресу: г. Орёл, ул. Октябрьская, д. 12. Телефон для справок 43-23-36.

Управление Федеральной регистрационной службы по Орловской области объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:

- 1. Заместитель начальника организационно-контрольного отдела (вопросы защиты государственной тайны).
2. Ведущий специалист отдела материально-технического обеспечения (инженер-строитель).
3. Ведущий специалист по работе в муниципальном образовании (Урицкий район).
4. Специалист 1-й категории по работе в муниципальном образовании — 2 человека.

Для участия в конкурсе необходимо предоставить нотариально заверенные копии следующих документов:

- 1. Диплом о высшем юридическом образовании.
2. Диплом о высшем инженерно-строительном образовании.
3. Трудовая книжка.
4. Листок по учету кадров установленной формы с фотографией кандидата.

Прием документов проводится до 5 апреля 2005 г. по адресу: г. Орёл, ул. Октябрьская, д. 47, каб. 43. По всем вопросам организации конкурса обращаться по тел. 9-64-34.

Заседание конкурсной комиссии проводится 15 апреля 2005 г. в 16.00.

ООО «Россия» ГЛУШКОВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

реализует семена яровой пшеницы польской селекции. Справки по телефону: 8-903-871-99-80, 8-903-871-64-79; 8 (07132) 2-40-49, 2-43-95.

Товар сертифицирован.

Коллектив ЗАО «Орел Нобель-Агро» выражает соболезнование Александру Ивановичу Корневу в связи со смертью отца.

Областное государственное унитарное предприятие «Орелавтотор» выражает искреннее соболезнование заместителю директора Владимиру Ивановичу Корневу в связи со смертью его отца.

Администрация Новосильского района выражает глубокое соболезнование заместителю директора ОГПУ «Орелавтотор» Владимиру Ивановичу Корневу по поводу смерти его отца.

Коллектив УМЗТ ОГПУ «Орелавтотор» выражает глубокое соболезнование заместителю начальника производства «Орелавтотор» Владимиру Ивановичу Корневу по поводу смерти его отца.

Главный редактор А. Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

Редактор номера Ангела САЗОНОВА. Зам. ответственного секретаря Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделов: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@okom.ru www.orp.orel.ru

Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер 80715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орёл, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», а также отмеченные символом [R], печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.